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Α.1  Λάθος Α.2  Σωστό Α.3  Λάθος Α.4  Σωστό Α.5  Λάθος  
 

Α.6        γ  
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Ένας βασικός προσδιοριστικός παράγοντας της ζήτησης είναι το εισόδηµα των καταναλωτών. Οι µεταβολές 
στο µέγεθος του εισοδήµατος όµως δεν έχουν την ίδια επίδραση σε όλα τα αγαθά. Για τα περισσότερα αγαθά, 
τα οποία ονοµάζονται και κανονικά αγαθά, όταν αυξάνεται το µέγεθος του εισοδήµατος, αυξάνεται και η 
ζήτησή τους, και, όταν µειώνεται το µέγεθος του εισοδήµατος, µειώνεται και η ζήτησή τους. Υπάρχουν όµως 
και αγαθά στα οποία οι µεταβολές στο µέγεθος του εισοδήµατος επιδρούν αντίστροφα στη ζήτησή τους. Τα 
αγαθά αυτά ονοµάζονται κατώτερα αγαθά ή "αγαθά του φτωχού", αφού αγοράζονται συνήθως από 
οικογένειες µε πολύ χαµηλό εισόδηµα, γιατί είναι τα φτηνότερα στην αγορά, όπως η µαργαρίνη, τα 
κατεψυγµένα ψάρια, το ψωµί διατίµησης. Αυξήσεις στο µέγεθος του εισοδήµατος κάνουν τον καταναλωτή να 
µειώσει τη ζήτηση αυτών των αγαθών και να στραφεί σε κανονικά αγαθά. 
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Γ.2   Ο νόµος αρχίζει να ισχύει µετά τον τρίτο εργάτη. 
 

Γ.3   Το µέσο προϊόν µεγιστοποιείται στον τέταρτο εργάτη, όπου ισούται µε το οριακό προϊόν. 
 

Γ.4   Το συνολικό προϊόν µεγιστοποιείται στον έκτο εργάτη, όπου το οριακό προϊόν είναι ίσο µε µηδέν. 
 
 

 
 
 
∆.1 QS = γ + δ Ρ 
 

20 = γ + 5 • δ                         γ = 10 
                   �    �     QS = 10 + 2 • Ρ  
            30 = γ + 10 • δ               δ = 2 
 
 
∆.2     QD = QS  �  90 – 2 • Ρ = 10 + 2 • Ρ  �  P0 = 20 
 

            Q0 = 10 + 2 • 20 = 50 
 
∆.3  Αντικαθιστώντας στις συναρτήσεις Q = 0  και Ρ = 0 αντίστοιχα και βρίσκουµε τα σηµεία τοµής των 
ευθειών µε τους δύο άξονες. Έτσι, µε την τιµή ισορροπίας προκύπτουν οι ακόλουθοι πίνακες. 
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